



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 02.05.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• Белорусскую оппозицию оставили без первомайского митинга.....	3
• В ООН обеспокоены взрывами в Днепропетровске.....	3
• В Первомайском митинге в Москве участвуют 120 тыс человек.....	3
• Медведев подписал закон о ратификации Конвенции о защите прав трудящихся.....	3
• Ситуация с безработицей в Европе будет ухудшаться до 2016 года: МОТ.....	4
• Снижены экспортные пошлины на нефтепродукты в Белоруссии.....	4
• Участники первомайского митинга в Минске высказались против экономических санкций со стороны ЕС. .	5
• Путин и Медведев после демонстрации час пили пиво.....	5
• Сирия активизирует торговлю с Ираном.....	5
• Председательство в СБ ООН перешло к Азербайджану.....	6
Об агентстве.....	7
Стать экспертом ИА REX.....	7
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

Материалы агентства

Белорусскую оппозицию оставили без первомайского митинга

Белорусской партии левых «Справедливый мир» запретили проведение первомайского митинга. Об этом сообщил лидер данной партии **Сергей Калякин**, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

По словам лидера партии, митинг планировалось провести в Парке дружбы народов, и в связи с отказом Минского горисполкома проведение мероприятия оказывается невозможным.

Согласно официальной формулировке, «1 мая с 12 до 18 часов запланировано проведение иного мероприятия».

«Отказы в проведении митингов приведут к тому, что политическая жизнь перейдет в нелегальную сферу», — заявил Сергей Калякин.

Коммунистическая партия Белоруссии получила возможность провести все ранее запланированные мероприятия.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25538.html>

В ООН обеспокоены взрывами в Днепропетровске

Генеральный секретарь ООН **Пан Ги Мун** выразил обеспокоенность в связи с терактами в Днепропетровске, произошедшими 27 апреля. Об этом говорится в заявлении пресс-службы ООН, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Пан Ги Мун передал свои искренние соболезнования народу Украины и, особенно, семьям жертв. Он пожелал скорейшего выздоровления раненым.

Напомним, что в результате 4-х взрывов в центре Днепропетровска пострадали 29 человек, среди них дети и подростки. Трое пострадавших находятся в тяжёлом состоянии. Правоохранительные органы составили фотороботы подозреваемых в организации взрывов. В тоже время власти считают, что теракты не могли носить политический характер.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25539.html>

В Первомайском митинге в Москве участвуют 120 тыс человек

В столице России на акцию, организованную Московской Федерацией профсоюзов, собралось около 120 тыс человек. Об этом сообщили в пресс-службе ГУМВД по Москве, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

В ходе мероприятия состоится шествие от площади Тверской Заставы по Тверской и Моховой улицам до Боровицкой площади. В настоящий момент шествие началось. Как отмечают СМИ, глава правительства **Владимир Путин** и президент РФ **Дмитрий Медведев** присоединились к митингу.

В тоже время в ГУМВД по Москве отметили, что на митинг, организованный «Справедливой Россией», собралось около 800 человек (при заявленных 3 тыс человек). Митинг состоится в сквере между станцией метро «Сокольники» и ПКМО «Сокольники».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25540.html>

Медведев подписал закон о ратификации Конвенции о защите прав трудящихся

Сегодня 1 мая 2012 года президент России **Дмитрий Медведев** подписал Федеральный закон «О ратификации Конвенции о защите требований трудящихся в случае неплатёжеспособности предпринимателя (Конвенция № 173)». Об этом сообщили в пресс-службе президента, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Федеральным законом предусматривается ратифицировать Конвенцию о защите требований трудящихся в случае неплатёжеспособности предпринимателя (Конвенцию № 173), принятую на 79-й сессии Генеральной конференции Международной организации труда в Женеве 23 июня 1992 года. При этом в соответствии с пунктом 1 статьи 3 Конвенции № 173 в Федеральном законе содержится заявление о том, что Российская Федерация принимает на себя обязательства, вытекающие из раздела II Конвенции, предусматривающего защиту требований трудящихся посредством привилегии.

Конвенцией № 173 предусмотрены два механизма защиты требований трудящихся в случае несостоятельности работодателя: предоставление привилегий в отношении требований работников к работодателю (раздел II) и создание гарантийных учреждений, обеспечивающих такие требования (раздел III). В первом случае требования трудящихся должны удовлетворяться из активов неплатёжеспособного предпринимателя до того, как будут удовлетворены требования непривилегированных кредиторов. Привилегированными являются требования по заработной плате, по выплатам за оплачиваемые отпуска, по суммам, причитающимся в отношении других видов оплачиваемого отсутствия на работе, по выходным пособиям, причитающимся трудящимся в связи с прекращением трудовых отношений.

Напомним, что данный закон принят Государственной Думой 10 апреля 2012 года и одобрен Советом Федерации 18 апреля 2012 года.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25541.html>

Ситуация с безработицей в Европе будет ухудшаться до 2016 года: МОТ

Без изменений политики занятости безработица в Европе будет нарастать до 2016 года. Об этом говорится в новом докладе Международной организации труда (МОТ), передаёт корреспондент [ИА REX](#).

В документе, касательно Европы, отмечается, что в связи с безработицей можно ожидать нарастания конфликтов в общественной и политической сфере, социальных волнений и беспорядков.

По мнению экспертов организации, к катастрофической ситуации в сфере занятости приводит режим жёсткой экономии и непродуманная реформа рынка труда, а также недоступность кредитных ресурсов для малого и среднего бизнеса, что негативно влияет на инвестиционный климат и развитие бизнеса.

«Жёсткая экономия не приводит к большему экономическому росту. Мнение о том, что сокращение бюджетов и сокращение государственных инвестиций приведет к росту частных инвестиций и частному спросу, не оправдалось. Этого не происходит потому, что общий спрос остается слабым, а, кроме того, предприятия, особенно — небольшие, продолжают испытывать трудности, в частности — с доступом к кредитной системе», — отметил директор Института международных исследований труда МОТ **Раймонд Торрес**.

Для возврата на докризисный уровень в мире необходимо создать 50 млн рабочих мест. Вместо этого, по прогнозам специалистов, в 2012 и 2013 годах сферу занятости ожидает сокращение на 5 и 6 млн рабочих мест соответственно.

В МОТ отметили, что на сегодняшний день свыше 40% соискателей в странах с развитой экономикой находятся в поиске более года и не могут найти подходящую работу. Это означает, что поиск работы стал значительно сложнее, чем в предкризисный период. При этом специалисты считают, что в странах с развитой экономикой в течение года можно создать от 1, 8 — 2,1 млн рабочих мест, если власти изберут более дружественное отношение к вопросам занятости в рамках жёсткой экономии бюджетных средств.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25542.html>

Снижены экспортные пошлины на нефтепродукты в Белоруссии

Белоруссия с 1 мая 2012 года снизила экспортные пошлины на нефть и нефтепродукты. По сообщению пресс-службы правительства Белоруссии, такое решение содержится в постановлении Совета Министров № 394 от 28 апреля 2012 года, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Согласно документу, экспортная пошлина на нефть с 1 мая снизится с 460,7 долларов до 448,6 долларов за тонну. Единая ставка экспортной пошлины на светлые и тёмные нефтепродукты (кроме бензина), которая с 1 октября 2011 года унифицирована на уровне 66% от пошлины на нефть, с 1 мая составит 296 долларов за тонну против 304 долларов в апреле 2012 года. Такая же пошлина установлена на бензол, толуол, ксилолы. На товарные бензины и прямогонный бензин ставка вывозных таможенных пошлин, исходя из коэффициента 0,9, составит 403,7 доллара за тонну вместо 414,6 долларов в апреле. Вместе с тем пошлина на пропан, бутаны, этилен, пропилен, бутилен и бутадиен, прочие сжиженные газы установлена на уровне 196,6 долларов вместо 158,6 долларов.

Постановлением внесены изменения в постановление Совета Министров № 1932 от 31 декабря 2010 года «Об установлении ставок вывозных таможенных пошлин в отношении нефти сырой и отдельных категорий товаров, выработанных из нефти, и признании утратившими силу некоторых постановлений Совета Министров Республики Беларусь». Документ принят в соответствии с указом № 716 от 31 декабря 2010 года «О ставках вывозных таможенных пошлин».

В пресс-службе правительства Белоруссии также напомнили, что с 1 октября 2011 года Белоруссия вслед за Россией осуществляет расчёт экспортных пошлин на нефть и нефтепродукты по формуле «60/66». Речь идёт о продукции, вывозимой с территории республики за пределы таможенной территории Таможенного союза. Формула расчета подразумевает, что ставка экспортных пошлин на светлые и тёмные

нефтепродукты унифицируется и рассчитывается с коэффициентом 0,66 (66%) от ставки пошлины на нефть. Одновременно с 1 октября экспортная пошлина на нефть была снижена путём сокращения процента от разницы между ценой мониторинга нефти и ценой отсечения с 65% до 60%. При этом коэффициент расчета ставки пошлины на бензины составляет 0,90 (90%).

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25543.html>

Участники первомайского митинга в Минске высказались против экономических санкций со стороны ЕС

Участники первомайского митинга, организованного Федерацией профсоюзов Белоруссии, единогласно высказались против попыток введения Европейским союзом экономических санкций в отношении субъектов хозяйствования Белоруссии. Об этом говорится в Резолюции, принятой по итогам митинга в белорусской столице, на который, по оценкам правоохранительных органов, собралось порядка 25-ти тыс человек, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

В резолюции, в частности, отмечается, что необходимо отменить всякие ограничения в сотрудничестве Европейского Союза и Белоруссии.

Весьма резко в отношении санкций высказался в своем выступлении на выше упомянутом митинге и председатель Федерации профсоюзов Белоруссии **Леонид Козик**.

«Те, кто требуют санкций, палец о палец не ударили, деревья не посадили, пользуются благами, которые создаём мы с вами, а хотят санкций в отношении своей страны», — отметил лидер ФПБ.

В целом тема экономических санкций со стороны Европейского Союза в адрес Белоруссии была одной из основных на первомайском митинге в белорусской столице. Отметим также, что лозунг, который находился на самом видном месте перед трибуной и был виден всем телеоператорам, снимавшим данное мероприятие, прямо призывал привлечь к ответу людей, требующих экономических санкций в отношении Белоруссии.

Напомним, что вопрос введения европейских санкций в отношении Белоруссии на протяжении уже нескольких месяцев остаётся основным во взаимоотношениях Белоруссии и Европейского Союза. На настоящий момент более чем 100 гражданам республики во главе с президентом Белоруссии **Александром Лукашенко** запрещён въезд в страны Европейского Союза. Но представители белорусской оппозиции, недовольные нахождением в тюрьме людей, осуждённых после акции протеста после президентских выборов, периодически призывают к постоянному ужесточению санкций.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25545.html>

Путин и Медведев после демонстрации час пили пиво

После праздничного первомайского шествия президент **Дмитрий Медведев** и премьер РФ **Владимир Путин** приехали в пивной бар на Арбате.

«Дмитрий Медведев взял отварной картофель с треской, а Путин – жареную картошку и колбаску из баранины. Оба выбрали нефilterованное жигулёвское пиво», - сообщает пресс-служба премьера.

Вместе с президентом и премьером в бар пришли лидер ФНПР **Михаил Шмаков**, председатель Московской федерации профсоюзов **Михаил Нагайцев**, депутаты Госдумы **Виктор Пинский** (от «Единой России») и **Валерий Трапезников** (от Общероссийского народного фронта). Всех их пригласили после демонстрации составить компанию руководителям государства.

Проведя в ресторане около часа, президент и премьер поблагодарили персонал бара и по просьбе официантов сфотографировались с ними.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25547.html>

Сирия активизирует торговлю с Ираном

Иран и Сирия будут наращивать товарооборот между странами. К такому соглашению пришли министр экономики и торговли САР **Мухаммад Нидаль Аш-Шаар** и министр промышленности и торговли Ирана **Мехди Газанфари** в ходе переговоров о развитии двустороннего экономического сотрудничества.

Аш-Шаар подтвердил, что Сирия считает Иран одним из важнейших партнёров в различных областях экономики, в частности, в торговле, промышленности, транспорте и научной сфере.

Иранский министр отметил, что объём товарооборота между двумя странами достиг 700 млн долларов США, подчеркнув, что после вступления в силу соглашения о свободной торговле ожидается, что в течение 3 лет его объём достигнет 3 млрд долларов.

Председательство в СБ ООН перешло к Азербайджану

С 1 мая 2012 года председательство в Совете Безопасности ООН перешло к Азербайджану. Об этом говорится в пресс-релизе ООН, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

В этом месяце приоритетными вопросами в работе Совета останутся положение на Ближнем Востоке и нераспространение ядерного оружия.

По словам постоянного представителя Азербайджана при ООН **Агшина Мехтиева** программа работы Совета на май пока ещё не полностью согласована, но уже очевидно, что основное внимание будет сосредоточено на проблематике Ближнего Востока и нераспространения ядерного оружия, борьбе с международным терроризмом, положении на Балканах и урегулировании сирийского кризиса.

Агшин Мехтиев выразил надежду, что по Сирии Совету удастся сохранить единство на основе поддержки плана **Кофи Аннана**. Он также высказался за то, чтобы Судан и Южный Судан прекратили поддержку повстанческих группировок.

В том, что касается вопросов нераспространения ядерного оружия, постоянный представитель сказал, что Совет, по всей видимости, вновь вернётся к проблематике КНДР, поскольку в мае им должен быть получен доклад в связи с резолюцией, принятой в апреле, осуждающей запуск северокорейского спутника. Что касается иранской проблематики, то она в программе работы Совета на май не фигурирует.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25546.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.